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Розвиток ринкової економіки передбачає нові механізми 

регулювання та використання виробничих запасів. Вони є важливою 

частиною циклу виробництва на будь-якому підприємстві та 

впливають на собівартість продукції. Збір, накопичення та обробка 

інформації про наявність, рух і використання виробничих запасів є 

важливою частиною системи бухгалтерського (фінансового) та 

управлінського обліку. Актуальність проблеми проведення аудиту на 

сільськогосподарських підприємствах пов’язана з потребою 

користувачів у правдивій та повній інформації щодо запасів для 

прийняття рішень. 

Проблеми аудиту виробничих запасів були у колі зору багатьох 

вчених [1-5]. Не зважаючи на значні досягнення у вивченні та 

вдосконаленні методики аудиту виробничих запасів, багато питань 

досі є невирішеними. 

Внутрішній аудит виробничих запасів проводиться окремою 

службою, що створена на підприємстві, забезпечує контроль їх 

ефективного використання. Група вчених зазначає, що  метою аудиту 

виробничих запасів є  встановлення законності та  достовірності 

бухгалтерських операцій, пов’язаних з  матеріалами, а  також 

правильне відображення їх в  бухгалтерському обліку [2, с. 224]. На 

думку Сиротюк Г. та Сиротюк К. основною ціллю  є висловлення 

аудитором думки про те, чи відповідає фінансова інформація щодо 

руху і залишків запасів у всіх суттєвих аспектах нормативним 

документам, які регламентують порядок її підготовки і надання 

користувачам [3, с. 92]. Отже, можна стверджувати, що основна мета 

аудиту виробничих запасів на підприємстві полягає у перевірці 

правильності відображення даних щодо них у бухгалтерському обліку, 

а також їх відповідності нормативно-правовим актам, на основі 

аудиторських доказів. 

До основних методів та прийомів, що використовуються при 

проведенні аудиту належать: аналітична перевірка, опитування, 

анкетування та тестування, арифметична перевірка, документальні 

процедури. У процесі планування підготовчого етапу аудитор 

досліджує процеси поставки, зберігання запасів і  відпуску їх у  
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виробництво, окреслює коло основних постачальників, визначає 

наскільки суттєвим є аудиторський ризик і визначає межі 

допустимості перекручень [4, с. 169].  

Вчені по-різному виокремлюють етапи проведення аудиту 

запасів.  Наприклад, Бондар М. І. виділяє: аудит наявності та стану 

збереження виробничих запасів; аудит надходження виробничих 

запасів; аудит використання і  вибуття виробничих запасів [1]. Ми 

згодні з думкою Галустян А. В. та Кононової О. Є., які визначають такі 

етапи аудиту запасів: перевірка своєчасності, повноти проведення 

інвентаризації виробничих запасів і контролю виконання договорів із 

постачальниками й покупцями відповідних запасів; перевірка 

надходження виробничих запасів; контроль вибуття; підтвердження 

інформації про фактичні залишки на складах підприємства; 

проведення аналізу ефективності використання запасів; складання та 

подання аудитором аудиторського висновку [5, с. 272]. З наведеного 

можна дійти висновку, що етапи проведення аудиту пов’язані з 

надходженням, використанням та вибуттям  виробничих запасів у 

процесі діяльності підприємства. Основними етапами аудиторської 

перевірки є: складання плану та програми перевірки, проведення 

аудиту та обробка аудиторських доказів, підготовка звіту та висновку.  

Отже, аудит виробничих запасів є важливим елементом 

внутрішнього контролю на підприємстві для забезпечення 

користувачів достовірною інформацією з метою підвищення 

ефективності управління підприємством.  
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